Jovoertek, eff.kamat — gyakorlas

Szamitasi feladatok

A szamok beirasanal harmas tagozodast hasznaljon, majd a kdz utan
irja a Ft mértékegységet! A kamatlabakat két tizedesjegyig
szamolja, majd rogton hasznalja a szazalékjelet!

1) feladat

Egy Kft 20... november 25-én két évre 3 580 000 Ft-ot kotott le a bankban folydszamlajarol. A betéti
szerzddés alapjan a kamat mértéke 8%, a bank a kamatot negyedévente tékeésiti.

Szamitsa ki, a lekotott betét sszegét a masodik év végén!

Hatdrozza meg az effektiv kamatlabat!

2) feladat

Egy Bt 20... oktdber 30-an két évre 2 620 000 Ft-ot kotott le a bankban folyoszamlajardl. A betéti
szerzddes alapjan a kamat mérteke 10%, a bank a kamatot félévente tdkesiti.

Szamitsa ki a lekotott betét dsszegét a masodik év végén!

Hatdrozza meg az effektiv kamatlibat!

3) feladat

Egy maganszemély 20... januar 5-én fél évre 320 000 Ft-ot kotott le a bankban folyészamlajarol. A
betéti szerzddés alapjan a kamat mértéke 8%, a bank a kamatot negyedévente tékésiti.

Hatarozza meg az effektiv kamatlabat!

A betetgydijtés a bankok bankiigylete.

4) feladat

On rendelkezik 256 000 Ft-tal, amely az elkovetkezd két évben nem keriil felhaszndldsra. A banknal
lekoti pénzét negyedéves tGkésitéssel. Kamatlab 8%.

Szamitsa ki, két év mulva mennyi lesz a felnévekedett pénzdsszeg!
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Hatdrozza meg az effektiv kamatlabat!

5) feladat

Van 234 000 Ft megtakaritdsa, amely az elkdvetkezd két évben nem keril felhasznalasra. ,,A” bank
6,2%-0s kamatot ad, mig ,B” bank 6%-ot, de féléves tokésitéssel.

Melyik valtozat hoz magasabb hozamot?
A" Bank

B"” Bank

Dontés: (Csak A vagy B) betdit irjon be!)

Hatarozza meg az effektiv kamatlabat!

6) feladat

Van 165 000 Ft megtakaritdsa, amely az elkdvetkezd két évben nem keriil felhasznalasra. ,A” bank
8,2%-0s kamatot ad, mig ,B” bank 8%-ot, de negyedéves tGkésitéssel.

Melyik valtozat hoz magasabb hozamot?
A" Bank:

B Bank:

Dontés: (Csak A vagy B) betit irjon bel)

Hatdarozza meg az effektiv kamatlabat!

7) feladat

Onnek van 520 000 Ft megtakaritdsa, amely a kovetkezé egy évben nem keriil felhasznalasra. A bank
évi 6% kamatot ad. On kéthavi tékésitéssel koti le a pénzét!

Hatdrozza meg az effektiv kamatlabat!

Szamitsa ki, hogy egy év milva mennyi bruttd kamatot realizal!
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8) feladat

Onnek van 340 000 Ft megtakaritasa, amely a kbvetkezd egy évben nem keriil felhasznaldsra. A bank
évi 6% kamatot ad. On négyhavi tékésitéssel kiti le a pénzét!

Hatarozza meg az effektiv kamatlabat!

Szamitsa ki, hogy egy év mulva mennyi brutto kamatot realizal!

9) feladat

On rendelkezik 320 000 Ft-tal, amely a kdvetkezd két évben nem kerill felhasznaldsra, ezért szeretné
azt lekotni. ,,A” bank évi 3,5% kamatot adna, mig a ,B” bank évi 3,44%-ot, de negyedéves tokeésitéssel.

Szamitsa ki, melyik valtozat hoz magasabb hozamot! Forintra kerekitsen!

A" Bank

»B” Bank

Dontés: (Csak A vagy B) betd(t irjon be!)

Hatdrozza meg az effektiv kamatlabat! Két tizedesjegyre kerekitsen!

10) feladat

Két éves id6tartamra lekdt betét formajdban 250 000 Ft-ot. A bank altal meghirdetett évi névleges
kamatlab 8%.

a) Szamitsa ki forintra kerekitve, mekkora ésszeggel rendelkezik a masodik év végén, ha a bank a
kamatokat
- évente

- félévente

- negyedévente tékésiti!
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b) Szamitsa ki az effektiv kamatlabakat! Két tizedesjegyre kerekitsen!

11) feladat

Onnek van 180 000 Ft megtakaritdsa, amely az elkdvetkezé fél évben nem keriil felhasznaldsra. A bank
évi 6% kamatot ad. On két havi tékésitéssel koti le a pénzét.

Szamitsa ki félév mulva mennyi brutto kamatot realizal! (Ft-ra kerekitsen!)

Hatdrozza meg az effektiv kamatlabat! (Két tizedesjeggyel szamoljon!)

12) feladat

Két éves idGtartamra lekodt betét formajaban 164 000 Ft-ot. A bank altal meghirdetett évi névleges
kamatlab 4%.

Szamitsa ki két tizedesjegyre kerekitve az effektiv kamatlabat, ha a bank a kamatokat negyedévente
tokésiti!

13) feladat

Szamitsa ki a kovetkez6 pénzaramok jovéértékét Ft-ra kerekitve a 4. idészak végére!

Adja meg periodusonként a kamattényezék nagysagat ( négy tizedesre kerekitsen!). Kamatlab
periodusonként 2%.

Periddus Erték (Ft) Kamattényez6
1 132 000
2 67 000
3 180 000
4 115 000
14) feladat

Lekotjiik 250 000 Ft megtakaritasunkat egy évre negyedéves tékésitéssel valtozo kamatozdssal.

| Periodus | Eves kamatlab (%) |
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0.8
1,0
1,0
1,2

BlW N =

a) Hatdrozza meg a kamattal felndvekedett értéket egy év mulval (100 Ft-ra kerekitsen!)

b) Hatdrozza meg az effektiv kamatlabat! Két tizedesjegyre szamoljon!

15) feladat

Egy maganszemély fizetésébdl kéthavonta 1,8% éves kamatozassal a bankba tesz be 24 500 Ft
osszeget.

Hatdrozza meg az éves megtakaritas

- kamatozasi periédusainak szamat,

- az effektiv kamatlabat! ( Harom tizedesjegyre kerekitsen!)

16) feladat

Egy maganszemély ma 1 250 000 Ft-ot helyez el a bankszamlajan! A bank évi 0,8% kamatot fizet, és a
kamatot negyedévente tékésiti.

a) Hatarozza meg, hany forinttal rendelkezik 1,5 év mulva a maganszemély! (100 Ft-ra
kerekitsen!)

b) Szamitsa ki az effekti kamatlabat! (Ot tizedesjegyre kerekitsen!)
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